



更正啓事

梵文 105 課(二零零八一月份 452 期)

更正： 在更正 103 課， devanagari 第三字寫成 कुवा ，應改寫成 कुत्वा 。

梵文 106 課(二零零八二月份 453 期)

更正： 經文與解釋第三段， 正確形式應是 *pervasyÁx* .

Editor's note: Corrections to Previous Sanskrit Lessons

Sanskrit Lesson 105 (January 2008, VBS #452)

In the correction for Lesson #103, the third word in the devanagari appears as कुवा but it should be कुत्वा .

Sanskrit Lesson 106 (February 2008 VBS #453)

In both the Sutra text and the third paragraph of the explanation, the correct form of the word should be *pervasyÁx* .

